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A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal) 2022, július

07. napján érkezett közérdekű adatigénylésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom

Beadvánva szerint:

„[.. .] Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 2022. év első félévében használt gépjárművek tételes
felsorolását és qépjárművekhez kapcsolódó tételes futásteljesítményt, valamint az üzemanyag és
szervizköltséqet.

Az Infotv. 30. 5 (2) bekezdése szerint kérem, hogy a másolatokat és az egyéb igényelt adatokat
elektronikus úton szíveskedjen részemre a feladó e-mail címére megküldeni.

Ha az igényelt adatokat bármely okból nem lehet e-mailben megküldeni, akkor kérem, hogy azokat a
kimittud.atlatszo.hu weboldalon töltse fel. [.. .]“

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadság szóló 2011. évi CXll. törvény
(továbbiakban: Infotv.) 29.S (3) bekezdése szerint az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy

dokumentumrészről, annak tárolási módjától függetlenül az igénylő másolatot kaphat. Az adatot kezelő

közfeladatot ellátó szerv az adatigénylés teljesítéséért – az azzal kapcsolatban felmerült költség
mértékéig terjedően – költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény
teljesítését megelőzően tájékoztatni kell.

Az Infotv, 29. 5 (4) bekezdése értelmében, ha az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv
alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár,

vagy az a dokumentum vagy dokumentumrész, amelyről az igénylő másolatot igényeIt, jelentős
terjedelmű, illetve a költségtérítés mértéke meghaladja a kormányrendeletben meghatározott összeget,

az adatigénylést a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 napon belül kell teljesíteni

Arról, hogy az adatigénylés teljesitése a közfeladatot ellátó szerv alaptevékenységének ellátásához
szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, illetve a másolatként igényelt
dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, továbbá a költségtérítés mértékéről, valamint

az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény
beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.
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Az idézett jogszabályi rendelkezések alapján – figyelemmel arra, hogy az adatigénylés teljesítése
a Kormányhivatal alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan
mértékű igénybevételével jár - az adatigénylés teljesítésért 108.275 Ft, azaz egyszáznyolcezer-
kettőszázhetvenöt forint költségtérítést állapítok meg.

A munkaerő-ráfordítás időtartama előreláthatóan összesen 31 munkaóra, melyből a közérdekű
adat iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.)
Korm. rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 3. S (1) bekezdése alapján 27 munkaóra vehető
figyelembe.

A Korm. rendelet 4. 5 (1)-(2) bekezdései értelmében a munkaerő-ráfordítás összes költségét a
munkaerő-ráfordítás személyenkénti költségeinek összegeként kell megállapítani_ A munkaerő-ráfordítás

időtartamát személyenként a kerekítés szabályainak megfelelően egész órára kell kerekíteni

A közérdekű adatigénylésében megjelölt adatokkal kapcsolatban a Kormányhivatal részéről 2 fő
kormánytisztviselő került figyelembevételre a munkaerő-ráfordítás időtartamának megállapítása
során

Amennyiben igényét fenntartja, az adatigénylés teljesítéséért megállapított köttségtérítést a
Kormányhivatal 10044001-00299695-00000000 számú számlájára 15 napon belül köteles megfizetni

Az Infotv. 28. 5 (2) bekezdésére, valamint az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény

169. 9 e) pontja alapján, a számla kiállításához szíveskedjen megadni az igénylő nevét és címét,

A költségtérítés mértékének megállapításakor figyelembe vettem az Infotv. 29. 5 (3) – (4) bekezdését, a

Korm. rendelet 2. -6. S - át, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormánymegbízott 112/2020. (IV,23.)

számú utasításával kiadott Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal önköltség számítási
szabátyzatának VII, fejezetét.

Tájékoztatom, hogy az tnfotv. 31. S (1) bekezdése alapján az igénylő a közérdekű adat megismerésére

vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által a 29. 5 (2)
bekezdése szerint meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamtnt az adatigénylés
teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Nyíregyházi

Járásbírósághoz (4400 Nyíregyháza, Bocskai út 2.) fordulhat.

Az Infotv. 31. 5 (2) bekezdése rögzíti, hogy a megtagadás jogszerűségét és a megtagadás indokait,
illetve az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének megalapozottságát az
adatkezelőnek kell bizonyítania

Az Infotv, 31. 5 (3) bekezdése szerint a pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő

eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított
harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen
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Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés

összege miatt az igénylő a Hatóság vizsgálatának kezdeményezése érdekében a Hatóságnál bejelentést
tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, az 55. 5 (1)

bekezdés b) pontja szerinti lezárásáról szóló vagy az 58. 5 (3) bekezdése szerinti értesítés kézhezvételét

követő harminc napon belül lehet megindítani. A perindításra rendelkezésre álló határidő elmulasztása

esetén igazolásnak van helye.

Nyíregyháza, 2022. O 7 11-.
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